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 فصل اول

      ⃝غ       ⃝ص              یک مجموعه را مشخص می کند. هر بزرگ ایرانش چهار -1
 

خالی را کامل کنید:دو مجموعه زیرمساوی هستند جاهای  -2  

{7, … ,
25

5
, 14}  = {5, √49, … , −9} 

جاهای خالی را کامل کنید: -3  

N – W =  ...                                         R ∪ Z =     ...  
 
 

, 6−}  اگر -4 1 , 5 , −4}A= 3}  و , −6 , 4, 1}B=   آن ها را رسم کرده و نمودار وناشند ب 

                    آورید. حاصل عبارت های زیر را بدست

A ∩ B = 
   
B – A = 

                                                                                                               
           

با اعضایش مشخص کنید: مجموعه زیررا -5  

A = {2𝑥 | 𝑥 ∈ 𝑁 , 𝑥 < 3} =     
 
 
 

, 1} =مجموعه    -6 √4 , 1 , 2} B   چند زیرمجموعه دارد؟ 

 
 

 
کنیم: بهم پرتا با اگر دو تاس را -7  

 
احتمال اینکه هردوعدد روشده مثل هم باشند چقدر است؟ الف(  

  
باشد چقدر است؟ 6رو شده مجموع دو عدد احتمال اینکه ب (   
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                                                             دوعدد گنگ بنویسید.  6√و     2بین دوعدد -1

 

 

                                                                         بدست آورید. ت زیررااحاصل عبار -2

| −7 + 4 × 6 |  =  

                                                                  |−3 − √8| =  

√(2 − √5)2 = 

 

 

                                           صحیح متوالی قرار دارد؟ بین کدام دوعدد   12√ +1-  عدد -3

 

 

 

                                                                   ا روی محور نشان دهید.مجموعه زیرر -4

A = {𝑥 ∈ 𝑅|−3 < 𝑥 ≤ 1} 
  

 

 

                                          ⃝غ        ⃝ص بین هردوعدد گویا بی شمارعدد گویا وجود دارد.   -5

   

                                                         برابر است با ........   R – Q   حاصل عبارت -6

   

                                   باشد حاصل عبارت زیررا بدست آورید.  b = - 1  و  a = 4  اگر -7

|2𝑎 + 3𝑏| =  

  

 

  مشخص کنید کسر -8
7

16
                                                          ؟وبمختوم است یا متنا  

 

حاصل عبارت زیر را بدست آورید. -10  

( -3
1

2
 - 

3

4 
) ÷ ( - 

5

2
 ) = 

B 

 

 فصل دوم
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      ⃝غ         ⃝ص                   شابه هستند.تدلخواه م مربعهردو  -1

    

به استدلالی که موضوع موردنظررابه درستی نتیجه دهد........................می گوییم. -2  

 

دریک نقشه مقیاس    -3
1

400
سانتی مترو زاویه بین  7است. اگرفاصله بین دونقطه درروی نقشه     

 درجه باشد؛ 35آنها 

دراندازه واقعی چند درجه است؟زاویه بین دونقطه  الف(  

 

است؟ قدر ین دونقطه دراندازه واقعی چفاصله ب ب(  

 

 

               متشابه است. 14و 8و  -3x   با مثلثی دیگربااضلاع 7و 4و 2  مثلثی با اضلاع   -4

                                                                            نسبت تشابه را بدست آورید. الف(

                                                                                 را بدست آورید. xمقدار  ب(

 

 

 

 

است. نشان دهید هر نقطه روی عمودمنصف یک پاره خط ازدوسرپاره خط به یک فاصله -5  

 

 

 

 

 

نسبت تشابه دوشکل هم نهشت برابراست با....................-7  

 

فرض و حکم مساله زیررامشخص کنید:-8  

 

. استبزرگتر،بزرگترضلع روبروبه زاویه اگردرمثلثی دوزاویه نابرابرباشند،  
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حاصل عبارت های زیررا بدست آورید. -1   

5−2 = 
 

√(−7)2 = 

 

√−9
3

 × √3
3

 =   

 
√5  × √18

√10
 = 

 
به صورت توان داربنویسید. را زیر های حاصل عبارت-2  

(8−6)2 =  
 

(
4

7
)−8 × (

7

4
)6 = 

 
117

11−4 = 

 
                                                                                زیررابنویسید. علمی عدد نماد -3

0/0058 = 
  
                                                                         زیررابنویسید. نمایش اعشاری عدد -4 

9/834 × 107 =  
 

                                                                   رادرتساوی زیربدست آورید.  xمقدار    -5

5𝑥 × 55 = 5−2 
 
 

مخرج کسر زیر را گویا کنید.                                        -6  
                                                                                                                    

   
4

√5
        

               
 

د ی  اش  ق  ب   موف 
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